3号,声明作废。

明作废。

店

一社会信用代码 91310230MA1JY90J1B, 遗失营 业执照正本,声明作废,特此

上海市徐汇区潇潇小吃店, 遗失营业执照副本,注册号: 310104600317961, 经营者姓 名:冯乾潇,经营场所:上海 市徐汇区长桥街道龙吴路1333-

张云中,遗失个体工商户营

上海华植善工律师事务所 李奶宋,遗失律师执业证,证号:

业执照正本,统一社会信用代

码:92310101MA1K9CXN74,声

13101202110371069,声明作废。 上海市徐汇区靚丝美容美 注 册

310104600075173, 遗失营业执 照正、副本、正本证照编号:

040002201705230009, 副本证照

编号:040002201705230010,声明

清使用节能灯!

国外如何建构生态治理体系

从总体上看,我国环境保护仍滞后于经济社会发展,多阶段多领域多类型问题长期累积叠加,环境承载能力已经达到或接近上限,生态环境恶化趋势尚未得到根本扭 转。与此同时,随着我国综合国力、国际影响力的提升,以及发达国家与发展中国家生态治理责任分量的趋同,中国已经成为全球生态治理不可或缺的力量。本期"域外 之音"介绍的就是国外生态治理体系的建构模式。

全方位功能复合的生态城市典范



瑞典首都斯德哥尔摩 2010 年 被欧盟委员会评定为"欧洲绿色首 都", 其高度的信息化, 与环保、 可持续的城市发展理念相融合, 打 造出一个国际超一流水平的智慧城 一哈马碧,它位于斯德哥尔摩 东南部,是生态治理、生态城建设 的一个典范。哈马碧在瑞典语中的 意思是临海而建的城市。哈马碧 实际上并不具备城市的规模,更 准确地说是一个经过高度规划的、 功能复合的新型社区,将能源再 生利用、废水处理、地表水收集 处理、垃圾处理等纳入到有机的 体系中,有效运行。由于其成功 的生态模式,成为了全世界建造 可持续发展城市的标杆,由此也 创立了自己的生态循环模式-

首先是能源供应。生物气体及 其转化的电力是这座社区能源的主 要来源。居民区附近有一个热电 . 热电厂的部分原料就是利用住 宅楼排放的有机废物,循环利用后 再将电能送回住宅区,区域内所有 公共交通燃料都是这个电厂所生产 的。在生态城不远处的污水处理 一,经过净化的污水在热交换泵冷

却之后,交换出来的热量被直接运 用于生态城的集中供热系统,而被 冷却的水又可以被用于区域供冷系 统。除了将日常产生的废弃物转化 成可供人们使用的能源,还增加了 对太阳能的使用比例。在生态城 内, 大多数的建筑物外墙和房顶都 安装了太阳能电池和太阳能板,将 光能转化并存储在太阳能电池中供 居民使用。房屋墙体采用的高保温 材料将冬季室内热能流失降到最 低,巨大的玻璃窗增大了自然采光 度,大大降低了白天室内照明对用 电的需求。

其次非常值得借鉴的是垃圾处 理技术。哈马碧生态城的每个居民 楼人口附近都有三个不同颜色的垃 圾桶,分为食品垃圾、可燃垃圾和 报纸废纸。这些垃圾桶仅在地面上 保留一个回收口, 而地下是收集与 远程输送的庞大网络系统。

这些分类垃圾桶内都安装了传 感器, 当垃圾存储到一定量的体积 后, 传感器向电脑中控发出信号, 主控系统做出清空容器的指令, 垃 圾通过真空抽吸被输送到中央收集 站内, 再通过控制系统输送到大的 集装箱中。由于每次只输送一类垃

圾,因此只需要一根管道来输送。 在自动控制下, 社区内的分类垃圾 桶一般每天进行两次清空。不会像 常规垃圾箱被塞满,产生气味污染 环境, 而且省去了辗转于住宅区域 间的垃圾回收车, 节省了人力成 本,也进一步加强了住宅楼之间的 通行安全和道路整洁。另外, 在特 殊垃圾处理范围上也分为三个层 级:第一级是就近楼层之间,分拣 最重、体积最大的废品; 第二级是 就近街区回收电子废物等, 第三级 是就近地区内回收危险废物,比如 油漆、溶解剂等化学品,经过分拣 后统一由环保站处理。除此之外, 在这条生态循环链中, 垃圾可以变 废为宝。

除了减少用水量,有效地减少 废水中的重金属和非降解化学物质 也是哈马碧重要的一项生态治理手 段。社区地下建立了一套废水收集 管首,不会让废水流出自身的循 环。这一套管道每隔几个单元设有 水净化的中央系统, 在处理废水的 过程中, 部分能量转化为电力, 这 部分电能直接服务于家用小功率电 器。经过处理重新干净的水则成为

日本

广泛的社会参与提升生态治理水平

在全球范围内, 日本长期被视 为生态治理的典范。日本之所以在 生态治理领域取得令人瞩目的成 就,除了各国通行的经验,如推动 环境立法、加大财政投入、提升环 保技术和管理水平之外, 其独特性 在于:比起人与自然关系的调适, 日本的生态治理更重视人与人之间 的自然资源的分配关系转变。因 此,日本公众广泛的社会参与,关 注生态环境问题的现实状况,调整 影响生态环境的社会关系,在多主 体利益博弈中形成多元共治的基本 格局,有力提升了日本的生态治理

生态治理是一个复杂的系统工 程,它涉及到政府、企业、社会公 众等群体的利益, 尤其是在企业的 经济利益和生态环境的公共利益之 间存在内在矛盾, 强势利益集团有 能力掩盖自身的环境污染行为。日 本在工业化初期,曾经由于片面强 调经济发展而忽视环境保护, 造成 了震惊世界的公害事件,如水俣病 事件、四日市废气事件、爱知县米糠 油事件等。在这些公害事件受害者 漫长的诉讼过程中, 形成了席卷全 国的公众舆论和"反公害"运动。

在舆论的压力下, 日本政府下 决心解决企业排污造成的环境污染 问题, 先后通过了诸如《控制工业 排水法》《水质污染防治法》《湖 泊水质保全特别措施法》等法律。 一旦出现水质问题, 当地行政主要 官员将被议会问责,还会面临舆论 的强大压力,问题严重的将会被追 究法律责任。在这种法律和舆论的 约束下, 日本任何一级行政长官对 水资源和居民用水的安全达标都不 敢掉以轻心。由此可见, 只有政 府、新闻媒体形成多元竞争的信息 传播态势, 使公众掌握充分的信 息,才能形成有力的公众舆论,防 止某些利益群体为了一己私利破坏 生态环境

有效社会参与是生态治理能够 取得成效的关键。生态治理是一个 牵涉到多方利益博弈的问题,由于 生态环境问题的隐蔽性与长期性, 任何一个单一主体都不足以维持生 态治理的长期成果。一方面,企业 主体在经济利益驱使下,很可能通 过伪造数据、逃避监管以及与行政 执法者形成利益共同体的方式,放 任工业污染物排放量的扩大;另一 方面,社会公众作为利益相关者, 或是环境污染的直接受害者,需要 与政府主体间建立沟通反馈机制。 政府为社会公众参与生态治理提供 制度化保障。





●高亮度、低耗能、光效稳定 ●减少耗电80%,亮度提高25%



电脑勿忘关显示器!



减少耗电拔下插头!



从法律入手推动生态环境保护



在美国早期的生态治理中,并没 有设立针对生态环境的法律条文,而 是通过"平衡法原则"中的"不以损 害他人利益为前提实现自身利益" '禁止缺少补偿的有害行为"等基本 原则对可能造成环境污染的行为进行 约束; 而对于环境污染、生态侵害的 修复和维护则是通过普通法的侵权规 则实现的。因此,侵权法可以看作是 美国生态环境保护法的起源。美国环 境法中的基础法则是 1969 年通过的 《国家环境政策法》,设立此法的主要 目的是宣明国家政策,维护人与环境 的充分和谐, 防止或减少对生态环境 的危害,并增进人的健康与福利,明 确生态系统和自然资源对国家的重要 性,设立环境质量委员会

环境法可以看作是一个由多种法律组 合而成的混合体,包括了美国国会制 定的生态保护相关法律、美国环保局 和其他生态保护相关部门制定的规 章、总统行政命令、国际条约, 也是 美国制定的关于保护环境和防治污染 的法律法规的总成, 其包括了美国联 邦法律、不同州设立的法律以及其他 地方法律, 此外还有相关的行政法规 及这些法规的解释条例和所实施的司 法判决。美国的环境法涵盖范围主要 有对于污染的控制、对环境中有毒物 质的控制、有关经济发展项目对环境 影响的分析、自然资源和自然环境的 保护等多个方面。

对于美国来讲, 其现今所拥有的

美国在环境立法方面除了覆盖范

、细节全以外, 还更加注重所需技 术和经济的可行性, 注重根据具体要求 的不同而采取适宜的污染防治手段,如 在《联邦水污染控制法》中提出对水污 染的排放标准要以"当前可得最佳可行 控制技术"为基础,对有毒污染物的排放 标准则是以"经济上可行的最佳控制技 术"为基础。通常来讲,经济的发展和环 境的保护是相矛盾的两个方面, 而美国 在制定环境法的同时将经济因素考虑进 去,对环境和经济的关系加以调节以实 现平衡,如在《安全饮用水法》中,明 确要求在制定新的饮用水标准时,必须 进行成本收益分析, 以对法律制定的经 济成本和环境收益进行全面评估,以此

实现生态环境保护的长效发展。 (来源:北京市人大常委会门户网站)



【能源连着你我他】 【节约能源靠大家】

